
Опрос родителей по  удовлетворенности  

использования электронного дневника и сайта школы 

Всего опрошенных: 47 человек 

 

Вопрос Варианты ответов 

Как часто 

 Вы 

заходите: 

Каждый день 

 

 

Несколько 

раз в неделю 

Несколько раз в 

месяц 

Очень редко Не пользуюсь 

 - на сайт? 7 13 8 10 4 

- электронный 

дневник 

 

18 

 

14 

 

4 

 

10 

 

2 

Что  

Вас  

интересует? 

 

 

Оценки пропуски Домашнее 

задание 

Комментарии 

к уроку 

Все 

перечисленное 

 

22 

 

5 

 

32 

 

10 

 

6 

Какие  

недочеты  

видите в 

заполнении 

Несвоевремен. 

запись д/з 

Очень 

краткое д/з 

Несвоевременн. выставление 

отметок  

Нет 

недочетов 

13 5 9 27 

Удовлетв-сть 

заполнением 

Электронный дневник – 8,4 баллов 

Сайт – 9,3 балла  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


